

# 你伤害了我 还一笑而过

## 《非你莫属》应聘者“晕倒”事件升温,女嘉宾被网友强烈要求道歉

天津卫视求职节目《非你莫属》最近上演了一出疑似“贼喊捉贼”的故事。BOSS团女嘉宾文颐质疑应聘者、留法学生郭杰的学历,结果反而被打假。节目播出后,网友质疑文颐的学历,并在她微博留言要求其道歉,留言总数达到9万多条。沈阳一名曾经留法的小伙甚至决定起诉文颐,目的是要文颐公开道歉。



节目中的文颐

### 伤害1

#### 自己不懂就质疑他人学历

节目中,原是郭杰的学历被质疑,然而节目播出后,网友却把焦点放在了女嘉宾文颐的身上。首先,文自称有索邦四大法语系文凭,但她在节目中秀的寥寥数句法语,就被网友指出有15处语法错误,“饭后让媳妇看了一遍《非你莫属》郭杰求职晕倒的那一期,文颐用法语提问郭杰的那一段特意让她听了4遍,结果媳妇与郭杰一样——完全没听懂。我媳妇是法国人啊……”其次,文颐称“BAC +5”是专科学校,这也让许多有留法经历的人啼笑皆非,因为在法国“BAC +5”确实相当于硕士学位。文颐曾自称

是法国巴黎ESMOD高级时装艺术学院时装市场管理学硕士,却不知BAC +5。有留法学生还向巴黎ESMOD高级时装艺术学院求证,结果根本搜索不到文颐的任何在校记录。

面对网友炮轰,文颐在微博上回应,“我所质疑的是面试官表现出来的能力与BAC+5所代表的硕士水平有一定差距。按照我的想法,通过BAC+5的学生会是非常优秀的。”

### 伤害2

#### 有留法学生称名誉受损

文颐的回应被网友指责为避重就轻。在文颐最近的一条微博后面,有9万多条网友评论,绝大多数都是要求其向郭杰道歉的。还有网友表示,如果

文颐还不道歉,他们将继续刷屏。有网友称,郭杰之所以表现不佳以致晕倒,最大的责任就在文颐。“郭杰一上来就被文颐的外星法语给雷翻了,好不容易揣摩加联想总算估摸到了一点,就被文颐给打断了。”还有网友表示,节目组也应道歉。

另外,文颐在节目中对郭杰学历的质疑,伤了不少留法学生的自尊。日前,一位叫毕波的沈阳小伙决定起诉文颐。毕波曾在法国留学、工作了7年,目前在沈阳开设中法文化交流公司,主要为想出国留学的学生提供咨询。毕波称,文颐对郭杰的评价及她对法国学历等级的误解,已给他个人及公司造成一定影响,因此他将起诉文颐,希望文颐能公开道歉,为法国留学生正名。 吴莎

### 事件回顾

#### 应聘者遭质疑“晕倒”

在近期播出的《非你莫属》节目中,应聘者郭杰自称有国际贸易、社会学、导演三个学位,其中国际贸易还是硕士学位。为验证郭杰的法语水平,主持人张绍刚请曾有留法经验的BOSS团女嘉宾、尊酷网CEO文颐用法语和郭杰对话,岂知对话过程完全“鸡同鸭讲”。接着,BOSS团和主持人又就郭杰自称所学的专业,问了几个问题,郭杰却一问三不知。随后,文颐称郭杰的硕士学位为假,因其学位证书上的“BAC +5”指的是“专科学校”,意即短期培训班。说到这里,郭杰当场晕倒。 南都

### 江苏省国画院展出花鸟画作品

昨天下午,江苏省国画院花鸟画作品展在江苏省国画院美术馆开幕(展出至6月18日)。画展汇集周京新、薛亮、管峻、喻慧、石晓、崔见、叶烂、吴冠南、赵治平、杨耀宁、郭子良、李金国12位画家30余幅精品力作。参展艺术家中,周京新、石晓是人物画家,薛亮、崔见、杨耀宁是山水画家,管峻是书法家,此次他们都以花鸟画作品客串其间,为画展增加趣味。 现代快报记者 徐馨儿

### 图片新闻



六一期间,“小蝌蚪”将从课本里走进南京青春剧场找妈妈。北京丑小鸭卡通艺术团将这个经典故事改编成舞台剧,6月1日~3日将连演三天。 现代快报记者 刘嘉



时尚舞剧《燃烧地板》昨在南京人民大会堂演出,演出中展现的众多类型的舞蹈赢得阵阵叫好。 现代快报记者 施向辉 摄

### 文娱快讯

■今起至5月31日,“盛世墨韵——中国当代国画名家联展”在南京明故宫美术馆举行,19位国画名家参展,展出近40幅作品。 吕西翰 应嘉轩

■由南京理工大学诗学研究中心举办的“南理工五月诗会”昨在南理工举行。冯亦同、方政、陈永昌等40余位南京诗人登台朗诵。 孟秋

# 婚姻玩点“心术” 下“斑”才能更幸福

## 专家称:婚后注重外貌的女性更有利于婚姻稳定

一个女人,一天的公主,十个月的皇后,一辈子的婆婆……

“结婚那天,我是世上最幸福最漂亮的公主,怀孕时候,我是最美丽最尊贵的皇后。怀孕时,一点都没在脸上冒出天的斑点,老公还开玩笑地说这些斑点是准妈妈挂在脸上的“勋章”。两年多过去了,孩子渐渐长大,我脸上的斑却顽固不退,老公为我洗脸时再没有了当初的甜蜜和欢欣,剩下的只是越来越明显的嫌弃。难道婚姻生活中,容貌真的那么重要吗?”

我改造。性感的内衣,得体的流行服饰替代了原本那些因为节俭而舍不得丢弃的旧衣。然后在好友的陪同下,又做了头发,办了健身卡。金妍突然明白,完美的婚姻不仅仅是一味的付出,爱自己也是一种爱家的表现。

做完这一切后,金妍觉得跟以前比虽然有所改变,但是脸上的色斑依然让她看起来很老。看到好友的皮肤像白雪一样,金妍不由向她讨教秘方。原来好友不久前刚在维多利亚整形美容医院进行过激光嫩肤。金妍决定为自己的婚姻玩点“心术”,让自己早点下“斑”。

### 祛斑不反弹 完美婚姻更有面子

在好友的陪同下,金妍来到维多利亚国际整形美容医院。在做了专业的皮肤综合检测后,高建明院长建议金妍进行美国FC-复合祛斑工程治疗。“色斑是可以治好的,前提是精确分析色斑的成因,同时提出针对性的

祛斑方案,才能达到最佳效果。”面对金妍的疑虑高建明院长解答到:

权威的解答与一流技术让金妍下定决心进行美国FC-复合祛斑工程治疗。祛斑的过程没有什么疼痛感,只做了一次治疗,她的色斑就淡化了很多。一个疗程之后,脸上的色斑没了,看起来如此的干净白皙,皮肤摸上去还比之前的光滑紧致了些。

这次治疗,金妍没有跟老公商量,她说要看老公是否还在意她,是否会注意到她的转变。“第一次祛斑治疗回家后,老公困惑的看着我的脸,半天说了一句‘老婆,你的脸好像变白了一点。’我终于放心了,他还是在意我的,我相信我们的婚姻会好转的。”金妍信心满满的说。

维多利亚国际整形美容  
VICTORIA INTERNATIONAL PLASTIC  
025-52258888  
网址: www.njvdy.com QQ: 800003778  
地址: 白下区波斯尼亚路100号(苏宁广场东)

### CCTV 权威报道 国际祛斑新技术

中国美容时尚报、CCTV等权威媒体对维多利亚(南京)国际整形美容皮肤管理中心推出的“美国FC-复合祛斑工程”予以高度关注并做全面报道。报道指出美国FC-复合祛斑工程提出的色斑分层复合治疗理念在综合运用数十台国际先进设备,结合中西医祛斑精华,组合出击下能够有效治疗各种顽固性色斑,杜绝反弹!是目前国际祛斑最有效方案。

### 首创色斑分层复合治疗 领先运用组合尖端技术 彻底祛除色斑

查 精细检查,科学分析。引进美国皮肤检测仪,明确色斑所在皮肤层,区分色斑类型,制定科学有效祛斑方案。

治 权威专家,尖端设备,保障疗效。拥有华东首屈一指的整形美容专家库,并引进国际祛斑先进设备 Medlite 祛斑平台、以色列飞顿等,有效治疗各种顽固性色斑。

调 外治内调,杜绝反弹。激光治疗结合中西医药物治疗,祛除色斑根源,彻底杜绝色斑反弹。



高建明(院长)  
• 亚洲皮肤美容研究中心研究员  
• 中华医学美容学会美容分会副会长  
• 皮肤科及激光美容科专家  
• 美国FC-复合祛斑工程的专家组成员



### 产后妊娠斑 婚姻亮红灯

33岁的金妍是一名老师,两岁的宝贝儿子和丈夫构成了她全部的幸福。然而,怀孕时长出的妊娠斑,剥夺孩子的权利以及对外表的不注重,让这个33岁的女人日渐枯萎,婚姻也渐渐亮起了红灯。

“那天早上我叫他多吃一点菜,没想到他却对我大吼‘你烦不烦啊?’。这是结婚以来他第一次那么凶,一时羞过眼泪都流下来了。看见我流泪,他又加上一句:‘难道女人生了孩子都这样,看看你现在的样子,’

满脸的斑点不说,还又邋遢又罗嗦,真是烦死了!”金妍第一次向好友提起这件事。

好友提醒她:“你可得注意啊,别一门心思扑在他们父子身上,对自己也要好点啊,该保养的就得保养,谁也不希望每天回家看到一个满头斑血,不修边幅的老女人啊。”

金妍开始反思自己看似美满的婚姻以及自己爱家的方式。

### 改变不止表面 祛斑美肤成关键

在好友的建议下,金妍开始了自